

省政府召开党组(扩大)会议、常务会议

坚决把“两个维护”落实到行动上体现在效果上 以一流的营商环境推动吉林全面振兴迈出坚实步伐

韩俊主持

本报1月19日讯(记者于小博)今天,省委副书记、省长韩俊主持召开省政府党组(扩大)会议、常务会议,学习贯彻习近平总书记...

会议指出,习近平总书记二十届中央纪委二次全会上的重要讲话深刻阐述了健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,展现了将党的自我革命进行到底的鲜明态度和坚定决心...

认真落实“一岗双责”,抓好分管领域党风廉政建设。要严格落实中央八项规定及其实施细则精神,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐...

会议指出,全省两会刚刚闭幕,省政府制定的重点工作目标责任制,对政府工作报告确定的重点任务进行了细化分解,明确了分管领导、目标任务、承办单位、配合单位、完成时限,下一步,要制定年度任务清单和工作方案...

好督帮一体,着力帮助基层配资源、解难题、落任务。要突出市县抓落实主体作用,分条分线落实,制定具体举措,推动各项工作落到实处...

会议指出,春节期间城乡人员大流动,聚集性活动明显增多,疫情防控工作面临风险挑战。要严格落实新冠病毒感染“乙类乙管”防控措施,千方百计防重症、降病亡,发挥好医院救治主阵地作用...

到“最后一公里”。要继续做好外防输入工作,随时掌握入境返吉人员信息,强化监测预警,跟踪研判毒株变异等信息,提升疫情应对能力...

会议强调,要切实优化营商环境作为重大工程来抓,启动实施高效便利政务环境建设工程、公平公正法治环境建设工程、利企惠企市场环境建设工程、保障有力要素环境建设工程,加快建设市场化法治化国际化一流的营商环境...

本报1月19日讯(记者李柳楠)今天上午,省政协党组书记、主席朱国贤主持召开省政协党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话和中央及省委重要会议精神,研究部署省政协工作...

省政协召开党组(扩大)会议

朱国贤指出,要完整准确全面贯彻习近平总书记重要讲话精神实质,深入贯彻落实习近平总书记对推进全面从严治党、做好新时代政协工作的新要求,以党的二十大精神为统领,充分发挥专门协商机构作用...

朱国贤强调,要深入传达落实省两会精神,特别是省委书记景俊海在省政协十三届一次会议上的讲话,在省委坚强领导下,按照政治上同心、思想上同向、事业上同行、行动上同步、治党上同严的要求,齐心协力、汇聚力、聚众智,推动党中央重大决策部署在吉林落地生根...

吴海英、吴靖平、李龙熙、李悦、曹宇光、李维斗、郭乃硕、蔡国伟、秦海涛、刘伟出席会议。

送去党和政府的关怀

省领导开展走访慰问活动

本报讯(记者张鹤 孟凡明)在春节来临之际,省领导张忠、张恩惠、阿东、李伟、李明伟分赴全省各地开展走访慰问活动,送去党和政府的温暖,并向大家致以诚挚问候和新春祝福...

1月13日,省委常委、省纪委书记、省监委主任张忠来到吉林农业大学,看望慰问两名生活困难的纪检监察干部,向他们致以新春祝福。张忠与慰问对象进行了亲切交谈,详细询问他们的工作情况、收入情况和身体状况...

春节来临之际,省委常委、组织部部长张恩惠看望慰问生活困难群众、老党员、困难群众和专家人才等基层干部群众。在东辽县金州乡双福村,张恩惠来到赵艳娟、杨维义、吴任才等老党员家中,详细询问生产生活情况,送去党的温暖和节日祝福...

提示要求,各地、各部门要进一步

同志时,他嘱咐大家要一如既往地扎实工作、履职尽责,充分发挥好基层党组织政治功能和组织功能,带领群众过上好日子。张恩惠来到吉林大学看望慰问于吉红院士,对她取得重要科学研究和人才引育成果表示祝贺,送去新春问候和节日祝福...

1月9日、13日,省委常委、宣传部长阿东分别深入长春市、伊通县走访慰问专家学者、老艺术家和基层群众,送去党和政府的亲切关怀。在东北师范大学当代中国马克思主义研究中心主任田克勤教授家,阿东与田教授深入交流,希望他在哲学社会科学领域推出更多高质量的研究成果...

1月12日,省委常委、省委秘书长李伟深入长春市走访慰问生活困难群众、老党员,为他们送去党的温暖和组织关怀。在困难

党员孙树发家中,李伟唠家常、听想法、谈感受,详细询问他的家庭情况、身体状况及帮扶措施落实情况,叮嘱他要坚定战胜困难的信心和决心,保护好自己身体,做好身体健康维护。随后,李伟来到93岁老党员卢增启家中,与老人促膝而谈,全面了解老人身体状况和日常生活情况,感谢他为党和国家作出的贡献...

1月17日,省委常委、省委政法委书记李明伟到长春市公安局南关分局南岭街派出所看望慰问困难党员、老党员和因公牺牲干警家属,与在岗民警座谈,向他们致以新春祝福和诚挚问候。李明伟说,基层派出所处在服务群众第一线,维护社会稳定最前沿,要始终坚持以人民为中心,聚焦人民群众“急难愁盼”问题,坚持防打并举,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。要扎实做好春节期间安保维稳工作,为万家团圆值好班、备好勤、站好岗,营造平安祥和的节日氛围,以民警的辛苦指数提升辖区百姓的幸福指数。要切实关心关爱民警,及时了解掌握其心理动态、身体状况、家庭情况,用心用情用力解决实际困难,让他们轻装上阵、安心工作,为平安吉林建设贡献力量。

省人大常委会党组召开扩大会议

本报1月19日讯(记者李娜)省十四届人大一次会议刚刚闭幕,省人大常委会党组召开扩大会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话和中央及省委重要会议精神,研究部署省人大常委会党组工作...

高广滨强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻党的二十大精神,坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装头脑,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署...

脑,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署,要深入学习领会习近平总书记近期重要讲话和中央及省委重要会议精神,研究部署省人大常委会党组工作,要深入贯彻党的二十大精神,坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装头脑,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署...

主体责任,不断提升人大党建工作质量和水平,在人大机关持续营造风清气正的政治生态。要在省委坚强领导下,围绕省十四届人大一次会议部署要求,聚焦中心大局、突出工作重点,科学制定常委会工作要点和立法、监督、代表工作计划,加强“四个机关”建设,推动新时代地方人大工作高质量发展,为全面建设社会主义现代化新吉林提供法治保障。

党组成员范锐平、田锦坐、刘金波、张焕秋、贺东平、郝国昆、李中新出席会议,贾晓东列席会议。

精彩纷呈 喜迎新春

2023年吉林省“我们的中国梦”——文化进万家集中送文化活动举行

本报1月19日讯(记者王皓)今天,2023年吉林省“我们的中国梦”——文化进万家集中送文化活动在省图书馆举行。本次活动由省委宣传部、省文旅厅、省文联、吉林广播电视台主办,省民间艺术团、省曲艺团、省交响乐团、省戏曲剧院京剧团、省戏曲剧院吉剧团、省歌舞团、长春演艺集团杂技团、省书协、省民协,以及省图书馆和长春市委宣传部承办。开展送演出、送春联、送“福”字、送民间工艺,举办民俗图片展、民俗讲座、猜灯谜等活动,为广大群众奉上一道道内容丰富的文化大餐,营造了欢乐祥和、喜庆热烈、文明进步的节日氛围...

在省图书馆一楼大厅,书法家们铺纸研墨、泼墨挥毫,笔走龙蛇、行云

流水……一会儿工夫,一副副寓意着平安幸福、吉祥如意的春联,散发着清新墨香呈现在大家眼前。省民间艺术家们也带来了自己的独门绝技,为市民现场制作剪纸、钩编、绳编、糖画、铁艺编织、葫芦烙画、泥塑等传统民间工艺品,深受大家喜爱。在大厅的另一侧,省图书馆征集了很多东北春节民俗活动图片,在一楼大厅进行展览展示,并开展了有趣益智的猜灯谜活动。与此同时,省图书馆邀请民俗专家施立学,在多功能厅开展了中国春节民俗专题讲座“东北过大年”,兼具知识性与趣味性。

在省图书馆音乐厅,2023年我省“我们的中国梦”——文化进万家惠民文艺演出火热上演,省民间艺术团、省戏曲剧院吉剧团、省歌舞团等

以声抒怀、以舞传情,共同献上了一台内容丰富、亮点迭出的文艺演出。整场演出气氛热烈,观众热情高涨,台上台下互动频繁、掌声阵阵、欢乐一片。

据悉,2023年我省“我们的中国梦”——文化进万家活动,由省委宣传部、省文旅厅、省文联、省作协、吉林广播电视台共同主办,实行省、市、县三级联动,以线上线下相结合方式开展。截至目前,全省举办了《孙安动本》线上展播、民族音乐会《国乐飘香》线上展演等活动800余项,全省还将依托基层文化阵地陆续组织文艺小分队,开展丰富多彩的群众性文化活动和惠民文化服务项目600余项巡回活动,不断满足广大人民群众精神文化生活新需求、新期待。

我省发布春节安全防范工作提示

本报讯(记者邱国强)春节假期临近,省安委会办公室、省应急管理厅发布春节安全防范工作提示,要求各地、各部门和社会公众密切关注各类安全风险,增强主动防范意识,确保人民群众度过一个欢乐、祥和、安全的新春佳节。

提示要求,各地、各部门要进一步

提高政治站位,强化责任担当,紧盯重点部位和薄弱环节,切实加强道路交通运输、消防、燃气、矿山、危化品、烟花爆竹等重点领域安全防范。社会公众出行时,要自觉遵守交通法规,不超速、不酒驾、不疲劳驾驶、不乘坐客运车辆,系好安全带;燃放烟花爆竹时,要严格遵守燃放相关规定,按照产品说明选择

宽敞无火灾隐患室外燃放,远离易燃易爆物品,儿童要有成人监护;使用燃气时,要保持通风,有专人看守。如发现燃气泄漏,要及时关断气源,通风置换,同时禁止一切可能产生火花的行为;人员居家时,要注意用火用电安全,及时清理厨房、阳台、楼道杂物,杜绝大功率电器超负荷使用。

2022年1-12月全省查处违反中央八项规定精神问题1355起

本报讯 日前,记者从省纪委监委党风政风监督室获悉,为进一步加大通报曝光力度,持续传导压力、释放越往后执

纪越严的信号,省纪委监委建立了全省查处违反中央八项规定精神问题定期通报制度。2022年1-12月,全省共查

处违反中央八项规定精神问题1355起,批评教育帮助和处理1754人,给予党纪政务处分1176人。

Table with columns: 全省查处违反中央八项规定精神问题统计表. Includes sub-tables for 2022年1-12月 and 2022年以来, with rows for 查处问题数, 批评教育帮助和处理人数, 党纪政务处分人数.

中共吉林省委机要局原局长

许振昌严重违纪违法被开除党籍

本报讯 日前,经吉林省委批准,吉林省纪委监委对中共吉林省委机要局原局长许振昌严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,许振昌违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼金、礼品,违规使用公务用车,接受可能影响公正执行公务的宴请;违反组织纪律,隐瞒不报个人有关事项,在组织函询时不如实说

明问题,在职工录用方面为他人谋取利益;违反廉洁纪律,搞钱色交易;利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物,数额特别巨大,涉嫌受贿犯罪。许振昌身为党员领导干部,理想信念丧失,毫无纪律意识,政治上对党不忠诚不老实,对抗组织审查;生活中腐化堕落,搞钱色交易;为官方面贪婪成性,胆大妄为,面对贿赂

白山市人大常委会原党组书记、主任

李宇忠严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯 日前,经吉林省委批准,吉林省纪委监委对白山市人大常委会原党组书记、主任李宇忠严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,李宇忠违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼金、接受可能影响公正执行公务的宴请;违反组织纪律,在干部选

拔任用方面为他人谋取利益;违反廉洁纪律,利用职权为亲属的经营活动谋取利益。利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物,数额特别巨大,涉嫌受贿犯罪。李宇忠身为党员领导干部,丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚、不老实,对抗组织审查;与当地私

“来者不拒”、“多多益善”,在担任部门主要领导期间,短时间内攫取巨额利益,完全把职权作为谋取私利的工具,其行为已严重违纪违法,并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经吉林省委常委会会议研究并报吉林省委批准,决定给予许振昌开除党籍处分,按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

营企业主长期不当交往,勾肩搭背,由风及腐,亲清不分,大搞权钱交易,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重、影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经吉林省委常委会会议研究并报吉林省委批准,决定给予李宇忠开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。